

SAVEZNI SEKRETARIJAT ZA NARODNU OBRANU  
KABINET SAVEZNOG SEKRETARA  
POMOĆNIK NAČELNIKA ZA BEZBEDNOST

SP. Br. 424-1

10.11. 19 91. god.

VOJNA TAJNA  
STROGO POVERLJIVO

Prepis operativnog izve-  
štaja OB Gmtr, dostavlja.-

UPRAVI BEZBEDNOSTI SSNO

Dostavljamo vam sadržaj izveštaja OB Gmtr u vezi čega smo preduzeli neophodne mere usmeravanja, pre svega na efikasnijoj organizaciji rada sa ratnim zarobljenicima, dostavili smo novija saznanja i informaciju UB SSNO, a u toku su mere proveravanja za lica prema podacima iz informativnih razgovora.

U prostorijama "Veleprometa" u Vukovaru formiran je "Centar za prihvatanje civilnih lica i očuvanje materijalnih dobara, Vukovar - Jug" koji je pod neposrednim rukovođenjem od strane Borisavljević Srečka, kapetana I klase iz OB Gmtr prvi filter za otkrivanje ekstremista i eventualno presvučenih pripadnika MUP-a i ZNG. Rukovodilac centra je Stojanović Ljubinko, trgovac iz MZ "Petrova Gora", inače izvor OB koji je prilikom dolaska u Beograd detaljno instruisan za rad na bezbednosnim zadacima. U centru neprekidno radi 6 lica iz različitih mesnih zajednica Vukovara što omogućava efikasniju identifikaciju meštana. Uputili smo zahtev da se centar ojača sa još jednim brojem ljudi i pooštri režim bezbednosti i kontrola kretanja na oslobođenom delu grada gde situacija u ovom trenutku nije pod neophodnom kontrolom. U vezi sa tim predložili smo izdavanje propusnica slično kao što je to rešeno u okolnim selima. Takođe smo sugerisali što kraće zadržavanje ratnih zarobljenika i strogu selekciju lica za informativne razgovore, a da se ostala lica odmah upućuju u šid. OB Gmtr za sada uspešno radi na obradi ratnih zarobljenika i u tom pogledu nema zahteva.

U vezi sa zahtevima vojnika hrvatske nacionalnosti informisacemo načelnika kabineta SSNO u cilju preduzimanja mera iz nadležnosti komandovanja i organa za moralno vaspitanje.

U toku 10.11. o. g. poručnik Zjajo Muris je ponovo pozvan na razgovor kod

organa bezbednosti i svi su izgledi da ce nakon današnjih uspeha (oslobadanja Milovog brda) prihvatiti svoje profesionalne duznosti i uključiti se u borbu. Za sada je četa za PID potpuno pasivna. Od strane organa komandovanja u vezi sa tom jedinicom najavljuju se radikalne kadrovske promene.

U toku su mere proveravanja podataka u vezi sa Vračarić Zdravkom. Prema saznanjima operativne grupe OB 1. VO Vračarić nije primljen u SDB Šid. Takođe je ustanovljeno da je njegov brat Vračarić Zoran u sektoru za informisanje Predsedništva SFRJ. Nastavićemo sa proveravanjem podataka.

Proveravanjem podataka o indikativnom boravku Suman Nebojše u hotelu "Interkontinental" u Beogradu, ustanovili smo da je navedeni od strane organa vojne policije 1. VO sproveden u LRZ Begejci. Sadašnji njegov status nam nije poznat.

Prilog: Izveštaj OB Gmtbr

MS.-

1/a  
POMOĆNIK NAČELNIKA  
KABINETA ZA BEZBEDNOŠĆ  
potpukovnik  
Dragoljub Đukić

